

Vážená paní ministryně, vážený pane ministře,

obracím se na vás jako zakladatel nadace a současně občan, který si uvědomuje význam spravedlivé správy vody v naší zemi a který rozkryl již na počátku pokoutný a mnohdy protiprávní systém, který se zavádí do správy vody v ČR. Voda je nezbytný zdroj pro život a udržitelnost našeho prostředí, a její správa by měla být v rukou obcí, nikoliv nadnárodních korporací, jejichž primárním cílem je zisk.

Důkazy prokazují, že nekalá „privatizace“ správy vody v mnoha regionech České republiky vedla k zavedení systému dobývání renty, kdy zisky z vody neputují do obnovy infrastruktury, ale do zahraničí, přitom investice do rozvoje a obnovy infrastruktury financují jedině občané. V řadě regionů, prospěch z těchto investic ovšem končí na účtech majitelů korporací mimo ČR. To způsobuje další zvyšování vodného a stočného, další požadavky na finance z rozpočtu veřejného sektoru a současně ohrožuje kvalitu a dostupnost vody pro občany a řešení sucha.

Osobní pozvání na precedenční soudní jednání

Zvu vás proto na jednání **Vrchního soudu v Praze**, které se koná dne **26. března 2025 ve 13:00 hod.** v budově soudu na **Náměstí Hrdinů 1300, Praha 4 – Pankrác** (místnost 2/přízemí, dv. č. 45). Projednává se **protiprávní vyvedení správy vodárenského monopolu na zahraniční koncern** na základě podvodu, lži a manipulací. Důkazy prokazují, že starostům byly vedením vodárny předloženy lživé informace o dopadech předložených smluv, což vedlo k jejich schválení, k vzniku škod, k obohacení se třetích osob, k nastavení systému v neprospěch občanů a k ztrátě postavení osoby oprávněné žádat o stamilionové dotace z EU na obnovu infrastruktury.

Toto soudní jednání je klíčové pro pochopení mechanismů, jak, proč a díky komu koncerny v řadě regionů ČR nelegálně ovládají monopol prodeje vody vodu a jaký z toho mají prospěch na úkor občanů a státu. **Jste členové Vlády ČR a u soudu zjistíte, že zákony ČR koncerny a pro ně pracující politici nedodržují**, což občanům vadí. Věřím, že to vadí i vám a že i vám záleží na spravedlivé správě vody.

Projekt "Pustíme politiky k vodě"

Informuji vás proto i o projektu **"Pustíme politiky k vodě"**, jehož cílem je odhalovat korupci a protiprávní jednání ve vodárenství a prosazovat principy nápravy v zájmu občanů České republiky. Tento projekt:

- **Pouští politiky k vodě tím, že jim dlouhodobě doručuje fakta**, důkazy, rozsudky k tomu, co se kolem vody a vodáren třetí desetiletí páchá.
- **Vytváří vodárenský profil každého politika**, zahrnující informace o tom, jaké informace k vodě od nás dostal, jak na ně a na podněty reagoval, co podnikl k nápravě a jak hlasoval.
- **Zveřejňuje výsledky hlasování a postoje jednotlivých politiků k nápravě**, což pomáhá občanům při rozhodování - koho volit.
- **Identifikuje a podporuje rozumné politiky**, kteří aktivně nápravu prosazují, pro nápravu hlasují a dávají podněty k vyšetření stavu ve vodárenství a prosazují vymahatelnost práva.

Stanovisko Ministerstva spravedlnosti k situaci v justici

Ministerstvo spravedlnosti mi ve svém stanovisku dalo za pravdu o **alarmující nevymahatelnosti práva v České republice**, o nefunkčnosti justice a absenci efektivního prosazení dodržování zákonů.

I to je pro členy Vlády ČR a zákonodárce klíčová informace, protože pokud tvoří zákony, které nejsou dodržovány a jejich porušování zůstává bez postihu, pak práce vlády a zákonodárců ztrácí smysl. Nečinnost Vlád ČR nebo jejich neochota toto řešit, vede k udržování protiprávního stavu.

Většina vrcholových politiků si jistě uvědomuje, že to není cíl jejich práce. Proto je nezbytné, aby znali současný reálný stav vodárenství, justice i policie a poté podnikli kroky k nápravě.

Možnost účasti vás nebo vašich zástupců

Zvu vás na jednání soudu v Praze a žádám vás, abyste se účastnili osobně. Chápu, že ne vždy to bude možné, ale pokud nemůžete přijít, pak prosím pošlete svého zástupce nebo asistenta. Osobní účast je žádoucí, protože přináší reálnou zkušenost s jednáním soudu a informace o stanoviscích mých, zástupců tunelované vodárny i státního zástupce, kterého jsem do sporu již před léty přizval.

Princip tunelu vysvětluji druhé desetiletí soudcům a soudy mi dávají za pravdu, proto přijďte na soud osobně a udělejte si svůj názor a dle toho jednejte.

Pochopíte, že prohlášení řady politiků a zástupců různých sdružení, které skrytě ovládají nebo financují koncerny, nemají se skutečným děním a stavem ve vodárenství nic společného. Těmto lidem jde o to, aby se obrovská vodárenská loupež nerozkryla, protože mnohdy byli nebo jsou její součástí,

Zvu na jednání soudu zákonodárce, členy Vlády ČR a média i občany.

Věřím, že vaše účast vám pomůže pochopit, co se páchá, jak je to závažné a sofistikované.

To je cesta, která povede k reálným krokům k nápravě nejen v této kauze, podobně jako ve Francii

<https://youtu.be/6nR7phttg8?si=iwpjaFBnTH0w09aQ>

S pokorou k vodě

Ing. Radek Novotný MBA

radek.novotny@pravdaovode.cz

zakladatel nadačního fondu PRAVDA O VODĚ

Na Drahách 247, Sviadnov, 73925



Přílohy dokumenty:

1. Nařízení jednání u Vrchního soudu v Praze
2. Stanovisko Ministerstva spravedlnosti
3. Stanovisko Státního zastupitelství